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1. Γράφω τον αριθμό που λείπει , ώστε να ισχύει η ισότητα : 




                                                   
2.Κάνω τις παρακάτω πράξεις :



                                                        


[image: j0335864]3.Ένα ποτήρι περιέχει    του λίτρου χυμό. Πόσα ποτήρια θα γεμίσουμε με  λίτρα ; 




Απάντηση:_________________________________________________________________4.Μια μικρή συσκευασία χυμού χωράει  λίτρα. Πόσες τέτοιες συσκευασίες θα γεμίσουμε με 60 λίτρα χυμό ; 
[image: j0351213]




Απάντηση:________________________________________________________________

5.Ένα φορτηγό πρέπει να μεταφέρει  40,5 τόνους άμμο. Πόσα δρομολόγια θα κάνει αν σε κάθε ένα δρομολόγιο μπορεί να μεταφέρει  τόνους; 
[image: j0233542]



Απάντηση:_________________________________________________________________
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